
White Wine
 
Bin No. 			   75cl Bottle

1. 	 KLEINDAL CHENIN BLANC		  £13.95		
	 South Africa (2) 	 175ml Glass 	 £3.80
	 This is a beautiful wine with varietal flavours of pineapple, 	 250ml Glass 	 £4.80
	 melon and green apple.

2. 	 PIESPORTER MICHELSBERG SCHMITT SOHNE		  £14.50		
	 Mosel, Germany (4) 	 175ml Glass 	 £3.90
	 A clean, fresh medium dry white from the Mosel Valley	 250ml Glass 	 £4.90

3. 	 DENIS MARCHAIS SAUVIGNON BLANC		  £14.50		
	 France (1) 	 175ml Glass 	 £3.90
	 Light yellow colour with green hints. A dry fresh wine with 	 250ml Glass 	 £4.90
	 bags of gooseberry flavours. 

4. 	 SAN GIORGIO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE 		  £15.95		
	 Italy (2) 	 175ml Glass 	 £4.25
	 Clean, crisp with loads of flavour all the way from Vanezie. 	 250ml Glass 	 £5.65

5. 	 LOMAS CARRERA CHARDONNAY		  £15.95		
	 Casablanca Valley, Chile  	 175ml Glass 	 £4.25
	 A well balanced fresh pale gold wine presents rich, reen apple and	 250ml Glass 	 £5.65
	 tropical fruit flavours and aromas. Aged for 2 months in stainless 
	 steel giving greater structure and mouth feel. 

6. 	 ALANDRA BRANCO		  £16.95		
	 Portugal  	 175ml Glass 	 £4.25 	
	 A gorgeous blend of indigenous grape varieties all cool-fermented 	 250ml Glass 	 £5.65
	 and unoaked. The wine has beautiful aromatic notes of white peach 
	 and orange peel.

7. 	 DOMAINE DE LA BAUME “ELISABETH”  VIOGNIER 		  £17.95		
	 GP d’OC, France	 175ml Glass 	 £4.65 	
	 Excellent wine with a very aromatic nose which is dominated by dried 	 250ml Glass 	 £6.25
	 fruits and apricots, a hint of citrus even candied orange. 

8. 	 QUINTA DE AZEVEDO VINHO VERDE  		  £17.95		
	 Listed in TOP 50 Wines in Portugal	 175ml Glass 	 £4.65 	
	 It’s light and refreshing, with appealing spritz, a whiff of the Atlantic 	 250ml Glass 	 £6.25
	 and delicious peach, guava and citrus notes.

9. 	 SAINT-VERAN MAISON LOUIS LATOUR  		  £26.95		
	 Maconnais, France 	  	
	 Although less famous than its neighbour Pouilly-Fuisse, the two are 
	 similar in terms of relief, production techniques and even their actual 
	 taste/ fragrance. with lovely sappiness, lifted by softer muscat-like hints. 
	

All wines supplied by

James Pettit & Co
WINE MERCHANTS

~ SINCE 1737 ~



Red Wine
 
Bin No. 			   75cl Bottle

10. 	 VOLANDAS CABERNET SAUVIGNON		  £13.95		
	 Chile (B) 	 175ml Glass 	 £3.80
	 Lots of blackcurrant and cassis flavours with an underlying 	 250ml Glass 	 £4.55
	 hint of cucalyptus. 

11. 	 DENIS MARCHAIS MERLOT		  £13.95		
	 France (C) 	 175ml Glass 	 £3.80
	 The nose on this wine is bursting with ripe fruit and liquorice 	 250ml Glass 	 £4.55
	 with hints of black cherries and chocolate.

12. 	 NUIVIANO TEMPRANILLO · ARAGON, SPAIN 		  £13.95		
	 South Africa (B) 	 175ml Glass 	 £4.25
	 A dark cherry colour with intense aroma with fruity notes reminiscent 	 250ml Glass 	 £5.65
	 of red fruits and gorgeous, supple and expressive mouthfeel with slight 
	 toasty and woody notes. 	

13. 	 MOUNTBRIDGE RESERVE SHIRAZ		  £15.95		
	 Australia (B) 	  	
	 This medium bodied wine has soft ripe fruit flavours with a hint of spice. 

14. 	 PABLO CORTEZ MALBEC		  £16.95		
	 Mendoza, Argentina	 175ml Glass 	 £4.55
	 A well-developed Crianza, full in the mouth with a rich, long bouquet. 	 250ml Glass 	 £5.85
	 Highly persistent and fruity with a complex, harmonic structure.

15. 	 ALANDRA TINTO		  £16.95		
	 Portugal  	 175ml Glass 	 £4.25 	
	 A gorgeous blend of a trio of indigenous grape varieties unoaked and 	 250ml Glass	 £5.65
	 bags of fresh berry aromas on the nose and soft tannins on the finish. 

16.	 DOPPIO PASSO PRIMITIVO 		  £18.50
	 IGT Salento 
	 Varietal characters are especially blackberry, cherries and ripe fruits. A very interesting 
	 structure is achieved due to the good balance between the soft tannins and acidity. 
	 This wine has an excellent character.

17.	 EL COTO DE IMAZ RESERVA 		  £26.95
	 Rioja Alta, Spain 
	 100% Tempranillo from Rioja Alta - Deep ruby red colour tinged with orange around 
	 the rim, revealing its age. Round and velvety on the palate. It invades the palate with 
	 persistent notes of red berry fruit and vanilla nuances from the oak. Soft tannins and 
	 good acidity guaranteeing its continued good evolution in the cellar.
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Rose Wine
 
Bin No. 			   75cl Bottle

18. 	 SAN GIORGIO PINOT GRIGIO BLUSH 		  £15.95		
	 Veneto, Italy  	 175ml Glass 	 £4.25
	 Wonderfully light and delicate with crisp flavours of ripe summer 	 250ml Glass 	 £5.65
	 berry fruit and well balanced acidity which lifts it all to perfect 
	 harmony. 	

19. 	 ALANDRA ROSE 		  £16.95		
	 Portugal  	 175ml Glass 	 £4.25
	 Light Pink with fresh red berry fruit aromas of strawberry and 	 250ml Glass 	 £5.65
	 raspberry and a lovely touch of richness around the finish.	

Champagne & Sparkling
 
Bin No. 			   75cl Bottle

20. 	 VEUVE CLIQUOT  YELLOW LABEL BRUT NV		  £45.95	 	
	  A full bodied biscuity style of champagne with the blend being
	 dominated by Pinot Noir.	

21. 	 CHASSENAY D’RCE VINTAGE 2005		  £45.95		
	 A fantastic fresh, very crisp and lemony style which develops more 
	 complexity with time.

22. 	 JULES FERAUD, CUVEE DE RESRVE BRUT			   £29.95		
	 Quite broad, fantastic panache in welcoming rustic style. 		  ½ Btl £19.95
	 The balance is harmonious and delivers beautifully.

23. 	 BORTOLMIOL DI VALDOBBIADENE 
	 PROSECCO SUPERIORE SENIOR DOCG		  £19.95		
	 This is a classic award winning Prosecco. Light and refreshing
	 with intense aromas of green apple and wisteria blossom.

23.	 FAMIGLIA PASQUA PROSECCO TREVISO DOC 		  £19.95		
	 Wonderfully bright straw in colour with lively aromas of intense vine fruits. 
	 Naturally balanced and graceful with a fresh effervescence and a velvety smoothness 
	 and harmonious finish. 	

24. 	 RABOSO SPUMANTE 		  £19.95		
	 A superb light, soft sparkler from Italy. The palate is equally as exciting as the aroma 
	 with more vibrant red fruit flavours and a finish which is long, creamy 
	 and very refreshing. 

25. 	 FRIZZENTI DRAUGHT SPARKLING	 175ml Glass 	 £3.70		
	 Frizzenti is a light Italian sparkling wine and a “Prosecco” varietal 	 250ml Glass 	 £4.10
	 delivering a stunning quality sparkler which is both delicate and fruity. ½ Lt Carafe 	 £8.00
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